
Pridelovanje tobaka na 
v 
Štajerskem 

Štajerski deželni odbor razglaša o nasadih to
baka pogoje tobačne uprave, s katero morajo skle

niti pogodbo tisti posestniki, ki žele saditi tobak za 
erar: 

C. kr. generalno ravnateljstvo tobauie upravo 
na Dunaju namerava na predlog c. kr finančnega 
ministrstva udomačiti in pospeševati na .Štajerskem 
pridelovanje tobaka. 

Pridelovanje tobaka zahteva mnoga toplote ter 
ravno in plodno zemljo. Kot bolj ali mani ugodne le
ge na Štajerskem se zaznamujejo: 

I. Južnovzhodno Srednje Štajersko, t. j . ozem
lje vzhodno od črte VVildon—Maribor—Pragarsko do 
ogrske in hrvatske meje, na severu do levoslranskifc 
brežin .Murske doline, na jugu do Bistrice, Dravinje 
in Drave. 

II. Severovzhodno Srednje Štajersko, dolina 
ob reki Safnici, Žabnici (Safen), Bistrici, Ilzbachu, 
in Rabi. 

III. Južnovzhodni del Spodnjega Stajerja med 
Savo in spodnjim tokom Sotle. 

IV. Celjski okraj, obstoječ izvečbio iz Sa injs
ke doline med Braslovčami in Celjem. 

Za poskusni nasad v letu 1918 da brezplačno 
semena na razpolago tobačna uprava; drugo seme 
se ne sme porabljati. Poskusno zemljišče mora obse* 
cati najmanj 2000 štirijaških metrov. V celem .Štajer
skem se v letu 1918 za pridelovanje tobana ne sme 
porabiti nad 20 hektarjev. 

C. kr. tobačna uprava namerava dati poskuše
valoem za meterski stot oddanega posušenega, na do
ločen način, ki se pozneje naznani, ra/.braiega in v 
šopke zvezanega tobaka 159 K kot povprečna cen.: in 
sicer v tem smislu, da velja ta cena za tobak, ki 'je 
približno po kakovosti enak ogrskemu derrfcinskoimi 



in segedinskemu tobaku srednje dobre letine. Ker pa 
najbrž v prvem poskusnem letu tobak ne doseže oov
prečne kakovosti, se splošno ne sme računiti s DOv
prečno ceno 159 K za meterski stot. Ako pa v poseb
nih slučajih ta cena ne bi zadostovala, bi o. kr. i': 

nančno ministrstvo nagrado tudi prime.no zvišalo. 
N enem hektarju se more pridelati >0 meterskih 

stotov posušenega tobaka. C. kr. generalno ravna
teljstvo tobačne uprave je naprosilo štajerski deželni 
odbor, da bržkobrž imenuje nekaj kmetovalcev, ki bi 
hoteli že letos poskusoma pridelovati tobak na svojih 
zemljiščih. 

Kmetovalci, ki imajo v zgoraj pod I, II, III in 
IV označenih okoliših za pridelovanje tobaka pripra
vna zemljišča in se nameravajo lotiti te nove kultur
ne stroke, se tedaj vabijo, da to v teku osmin dneh 
naznanijo štajerskemu deželnemu odboru s približnim 
podatkom velikojsti za pridelovanje tobaka določene 
ploščine. 

S to prijavo ne prevzame kmetovalec nobdne 
obveznosti. Za pridelovanje prijavljene stranke dobi
jo takoj kratko navodilo za pridelovanje tobaka in za 
ravnanje obranega tobaka do oddaje. Šele potem, ko 
l.odo pridelovalci natančno poučeni o vseh dotičnin 
r, zmeran, se bodo zahtevale obvezne izjave. 


